RESOLUTION NO. 2044

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KIRKLAND.

WHEREAS, the City of Kirkland did acquire by condemnation in King County Superior Court Cause No. 707298, the following described real property, to-wit:

Lot 1, Kirkland-Juanita Acre Tracts, except the South 15 feet of said Lot 1, all in Kirkland, King County, Washington, according to Plat recorded in Volume 16 of Plats, Page 63, records of King County, Washington, and

WHEREAS, said property was acquired to be used as a part of the Park and recreation facility known as Crestwood Park, being developed by the City of Kirkland with assistance from the Washington State Interagency Committee for Outdoor Recreation, now, therefore,

BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Kirkland as follows:

Section 1. The City of Kirkland, a municipal corporation holds the real property described in Section 2, of this resolution subject to the following provision:

"The City of Kirkland holds the hereinafter described real property subject to the obligations of the Project Agreement Contract between it and the Washington State Interagency Committee for July 25, 1968 Outdoor Recreation dated__ copies of which are in possession of the City of Kirkland and the Interagency Committee. project agreement contract provides, among other things, that the City shall not, at anytime, convert this property to uses other than for which State assistance was originally granted unless it has obtained prior approval of the Interagency Committee for Outdoor Recreation in the manner required by RCW 43.99.100 for marine recreation land, whether or not the property is marine recreation land."

Section 2. The real property subject to the foregoing provision is situate in Kirkland, King County, Washington and described as:

Lot 1, Kirkland-Juanita Acre Tracts, except the South 15 feet of said lot, all in Kirkland, King County, Washington, according to plat, recorded in Volume 16 of Plats, Page 63, records of King County, Washington.

ADOPTED in regular meeting of the Kirkland City Council on the 6th day of October 1969.
William C. Woods
Mayor

Attest:

Director of Administration and Finance (ex officio City Cerk)